

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ОО БОСИЛЕГРАД

БОСИЛЕГРАД, АВГУСТ 2006.г.
ГОДИНА XVII, БРОЈ 2620
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

Српски радикали, будућност Босилеграда !!!



Српски радикали, чланови странке, симпатизери, патриоте, домаћини, поштени људи, драги босилеграђани !!!

Босилеград данас стење под теретом немаштине и беде. Босилеград данас стење под теретом незапослености и неизвесности. Наслушали смо се од наше политичке конкуренције, како је за овакво стање у каквом се сада налазе Општина и грађани Босилеграда, крив лош географски положај, лоша клима и којекакве друге будалаштине. Међутим, српски радикали Босилеграда јавно кажу да су таква оправдања јефтине лажи и

параван иза кога се крију неспособни, неодлучни и непоштени људи.

Сви ми знамо шта је био Босилеград и какав је био привредни, културни, друштвени, ако хоћете и политички центар на нивоу целог Пчињског округа и јужне Србије.

За време новогодишњих и првوماјских празника, за време летњих и зимских распуста у Босилеграду су се сливале реке студената са Новосадског, Београдског, Нишког, Приштинског и Скопског универзитета. То је био интелектуални и стваралачки потенцијал који је морао да буде употребљен за развој и напредак Босилеграда. Али, неспособна политичка гарнитура која у Босилеграду постоји и Босилеградом руководи више од 50 година, успела је да тај стваралачки и интелектуални потенцијал најуре из Босилеграда. Тако данас имамо врхунске универзитетске професоре у Нишу, Скопљу и у Београду. Имамо врхунске инжењере, лекаре, правнике свуда по Србији и у целом свету. Њујорк, Торонто... Сви их имају само су они који су их дали и где су одрасли, за све потенцијале и квалитете које имају ускраћени. И Босилеград и Србија!

Нажалост, у Босилеграду данас главну реч воде људи са вечерњим школама и курсевима, потпуно некомпетентни, док оно мало правих интелектуалаца што је остало,

ћути у страху од политичке одмазде, забринути за своју егзистенцију и егзистенцију своје породице.

Какав је Босилеград привредни центар био некада?

АТП Босилеград је био гигант у области саобраћаја, како путничког тако и теретног. У теретном саобраћају поседово је оперативу од преко 30 теретних возила која је радила даноноћно. Ту су били "камази, рабе, тромбуси"... У путничком саобраћају смо били међу водећим превозницима у Србији, и могли су нам позавидети много већи градови у Србији. Данас од тог саобраћајног гиганта није остао ништа. "Ни камен на камену." Уништен је потпуно, а не зна се, ни ко је одговоран за такво стање, ни како, ни зашто!?!

Да би слика била потпуна, о економском пропадању Босилеградске привреде, морамо да споменемо гиганте као што су били ДП "Напредак", ДП "Бор", ДП "Изградња" и ДП "Слога". Сви који живимо у Босилеграду знамо каква су то предузећа била и шта су значила не само Босилеграду већ и региону у целини. Данас од тих предузећа такође не функционише ни једно. Наравно, џепови садашњих и бивших руководилаца су пуни, а грађани Босилеграда управо гладни и на ивици беде. Шта је решење, сви се ми питамо?

Српска радикална странка је патриотска странка. Води политику истинске, а не декларативне демократије. Српски радикали воде реалну политику и зато ми



отворено кажемо грађанима Босилеграда, а поготово сеоском становништву општине, да ако се настави оваква неодговорна и неспособна политика њима опстанка на овим просторима нема. Биће принуђени из, егзистенцијалних разлога, да се исељавају са ових простора и за пар година општина Босилеград постаће месна заједница.

Мале општине, као што је Босилеград, које објективно саме немају материјалног и репродуктивног капацитета да изграде стабилну привредну структуру, морају да буду предмет интересовања и деловања државе Србије, тачније Владе Републике Србије. Ово је јако важно и због тога што смо ми погранична општина са мешовитом националном структуром. Одговорна и способна Влада, а таква Влада ће бити Влада српских радикала у домаћинској Србији, мора да издвоји материјална средства из буџета Републике Србије и намени их за привредни развој, за социјалну и културну афирмацију малих општина као што је наша. За радикале Србија није само у Београду, Нишу и Крагујевцу. Србија је и Прешево и Рашка, а свакако и наш **Босилеград**. Неће се средства из Буџета трошити, као што је случај у овом тренутку, за куповину социјалног мира, за куповину политичке лојалности одређеној политичкој странци. Праве људе морамо да поставимо на права места. Да их ангажујемо за општи интерес, интерес државе и сваког од нас појединачно. Не смемо да мењамо статуте одређених предузећа и установа да би смо запошљавали партијске послушнике, него да мењамо лоше људе стручним како би смо правили добре статуте и добре законе.

Општински одбор Српске радикалне странке Босилеград има снаге да води једну одговорну и реалну политику, политику која ће бити у функцији грађана наше Општине и сваког појединца у њој. **То је свакако и наша обавеза.**

ОБРАЗОВАЊЕ

Босилеград је суочен са много проблема, а један од тих проблема сигурно је и образовање. У овој врло осетљивој области дешавају се врло лоше ствари. Оне се касније политизују и користе у политичке сврхе као политички маркетинг стручно неспособних људи који висе на грбачи српског буџета. Питамо отворено господина Вуксановића, министра за образовање и спорт, да ли су наша деца у Босилеграду заморчићи или експериментални мишеви на којима ће се вежбати курсисти и квази-професори који су завршили некакве вечерње школе. Да ли господин Вуксановић зна колико тренутно има незапослених просветних радника у Босилеграду. Има их сасвим довољно да покрију целу Општину. **Цаба све!!!** Форсирају се некомпетентни, несвршени правници, пропали студенти економије који од завршене школе имају курс од три месеца завршен у Бугарској. **Да ли су ти тромесечни курсеви у Бугарској јачи од факултетске дипломе просветног радника у Србији.** Зашто се манипулише са језиком на коме ће се вршити образовање? Зашто се огромној већини родитеља и деце намеће бугарски језик, матерњи језик, као језик на коме мора да се врши образовање, па се иде дотле да се врше уцене и дискриминације у смислу ко се школује на бугарском језику имаће бесплатна летовања и зимовања, бесплатне уџбенике, упис на факултете у Бугарској без пријемног испита и без важећих критеријума. Истовремено, деца која се школују на српском језику све то немају. Да не би било забуне, **Српска радикална странка се јасно и недвосмислено залаже за поштовање свих права националних мањина и свакако права да се школовање обавља на матерњем језику.** То свакако не значи да декретом и силом треба наметати одређеној етничкој или националној групи да се школује на овам или онам језику. То мора бити слободан избор. Српска радикална странка и њен одбор у Босилеграду је у више

наврата указивала на ову проблематику. Наш став је, да ако се испуни законски основ од 15



ученика за формирање одељења које ће слушати наставу на матерњем језику то мора да се омогући и реализује. То су права која бугарској националној мањини и у Босилеграду и у Србији

свакако припадају, и то из обавеза које ова национална мањина испуњава према Србији, држави коју сматра својом отаџбином.

Ми се не залажемо само декларативно за демократију. **Суштина деловања наше странке су принципи демократичности.** Ту демократичност смо показали у Скупштини Републике Србије. Наиме, када је Влада поднела предлог Закона о престанку финасирања листа "Братство" из Буџета Републике Србије, први који се успротивио таквом Закону био је генерални секретар СРС Александар Вучић. Јасно је рекао да је лист "Братство" непходан бугарској националној мањини као средство информисања, а објективно и с обзиром на економску ситуацију у земљи, не може сам да се финансира. Зато држава мора да уради све да лист опстане. За државу су то незнатна средства. Истовремено бугарској националној мањини много значе.

Све такозване демократе којима су пуна уста демократичности поводом истог Закона нису се ни укључили у дискусију. Толико о њиховој демократичности и њиховој бризи за бугарску националну мањину. Вероватно тако брину и за све остале мањине у Србији.

12.маја председник ОО СРС Босилеград, Стојанов Зоран, сусрео се у



Сурдулице са бугарским амбасадором у Србији, његовом екселенцијом г-дином Георги Димитровим. Тада је изнео све проблеме са којима се сусрећу грађани Босилеграда, али и упозорио да у Босилеграду живе Бугари који су чланови неких других политичких партија, а не само чланови ДСБЈ-а и ДС-а. Врхунске принципе поштовања националних различитости Српска радикална странка је показала и у Сурдулице. Потсећамо вас да је то Општина где су српски радикали на власти и прво што су урадили исфинансирани су редакцију на бугарском језику при ЈП „Радио Сурдулица“. Три пута недељно на Општинском радију емитују се емисије на бугарском језику. Изградили су одличне односе и сарадњу са Националним саветом Бугара у Србији. У континуитету је одлична сарадња Општине са

ОСНИВАЧ И ИЗДАВАЧ: Др Војислав Шешељ
ГЛАВНИ И ОДГОВОРНИ УРЕДНИК: Елена Божић
Талијан

ЗАМЕНИК: Марина Томан
ПОМОЋНИК: Момир Марковић
УРЕДНИК ИЗДАЊА: Зоран Стојанов
Новине **ВЕЛИКА СРБИЈА** уписане су у регистар
средстава за јавно информисање Министарства за
информисања под бројем 1104 од 05.06.1991 год.

општинама Перничке области у Републици Бугарској, заједнички програми и пројекти, други редовни сусрети. **Е то је нешто врло опипљиво а не само прича или ваздух.** Поставља се питање: Зашто се наш председник Општине гдин Влада Захаријев видео за две године само 3 пута са председником општине из Сурдулице. Зар је могуће да се лакше сарадња успоставља између две државе него две суседне општине у једној држави? Вероватно су то европски принципи ДСС-а којем наш председник припада.

Српска радикална странка у целини, а и њен општински одбор у Босилеграду као саставни део велике породице српских радикала, припрема се да на предстојећим изборима, били они редовни или ванредни, освоји власт и да исту ту власт врши максимално одговорно, стручно и поштено. На добробит и задовољство свих грађана. За изборе на локалном нивоу Општински одбор спрема свој Програм. Програм ће представљати стратешки план како да нашу Општину покренемо, почнемо да извлачимо из зачараног круга инфраструктурних, економских, социјалних и свих других проблема. Тај посао свакако неће бити лак, али није немогућ. Само оне потенцијале које има наша Општина треба да ставимо у функцију свих и напредак је, понављамо, тежак али извесан. Оно што конкуренција сматра да су недостаци, за нас ће бити предности. И национална структура, и географски положај и целокупно окружење... Бог нам је дао природни и кадровски потенцијал. Дужни смо ставити их у функцију Босилеграда и Србије.

Пољопривреда, туризам, саобраћај... У целом мозаику предности фали још један једини детаљ. То је **СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА. Будућност нашег Босилеграда је у нашим рукама.**

РЕАЛНО, А РАДИКАЛНО БОЉЕ !!!